SKRIVLIG PROVT@KA, 9. flokkur

Mai 2008

Staddfraol

Greloslu-
rokning

4 timar

Myndin skal gerast kdmari og hylja alla
forsiduna.

So verdur teksturin settur oman 4 myndina.




1 Kleedi

Jogvan helt, at ni Hoyvikar kirkja vard vigd, var hevi
til at keypa saer nyggj klaeoi.

Hann keypti:
1 T-shirt fyri 219 kr
1 svartar kovboybuksur fyri 390 kr
1 hvita og ljésareyda hettutroyggju fyri 549 kr
1 hvitar itrottaskogvar fyri 699 kr
1 belti fyri 299 kr
1 Bjorn Borg undirbuksur fyri 168 kr

a Hvussu nogv kostadi hetta honum til samans?

Kovboybuksurnar hevdu kostad 650 kr.

b Hvussu nogvar kr voru teer nidursettar?

¢ Hvussu nogv prosent voru kovboybuksurnar nidur-
settar?

2 Kirkjuramiad

Nidanfyri er tekning av gélvinum i kirkjuriminum i Hoyvikar kirkju.

a Rokna viddina & gélvinum.
b Rokna, hvussu langt tad er ur B i C.

Roknad er vid, at 1 sitiplass er fyri hverjar 0,835 m™.

¢ Hvussu nogy sitiplass eru i kirkjuriminum?
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3 Doypifuntur
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Féturin undir doypifuntinum i Hoyvikar kirkju er ein javnsidad, attakantad stla, sum er
gjord ur feroyskum groti.

Viddin 4 endaflatanum er 1328 cm?, og haddin 4 fotinum er 80 cm.

a Rokna ramdina & fotinum.

Evnisnegdin 4 grétinum er 2,7 g/em’.

b Hvussu nogv kg vigar foturin?

A tekningini omanfyri sart tu eitt kut vid einum av kantunum 4 fotinum og nekur mat.

¢ Rokna, hvussu storur £ U er.

d Rokna longdina 4 kantinum K.

4 Flogferd til Noregs

Umbod fyri bygginevndina foru vid Atlantsflog til
Noregs at hyggja at eini kirkjuklokku.

Tey foru ur Vagum kl 8.00 og lendu i Stavangur k1 9.30
(foroyska tid). Ur Vagum til Stavangur eru 810 km.

a Hvussu négvar timar tok flogferdin?

b Hver var midalferdin hja flogfarinum (i km/t)?

¢ Hvussu langt er ur Stavangur til Bergen i beinari
linju?

1 cm a kortinum er 35 km & jordini.



5 Kirkjuklokkan

Kirkjuklokkan vard keypt ur Noregi.
Hon kostadi 170 000 NOK (norskar kronur).

a Hvussu nogyv er tad i okkara peningi, ta 10
kursurin var 95,09?

b Hvussu nogvar NOK eru 7 500 foroyskar
krénur?

6 Geometri og algebra
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a Umstytt framsegnina:

b Loys likningaheildina: y=2x-1 og y= —%X +7

¢ Loys likningina: Qx+D2x-1)—-4x*—x-2)=11
d Set mest moguligt ut
um klombur: 28x% — 14x +21x°
B
e Neyvtekna AABC. M er
6 cm 5 midpunktid & siduni AC.
,ON\gm
120°




